
التمرين الأول: 
ماهي أنواع الموازين:
1- ..................................................

2- ...................................................
3- ...................................................
4- ...................................................
5- ..................................................
التمرين الثاني:
ألون أجزاء الدارة الكهربائية فقط: 


التمرين الثالث: 

ضع (صحيح) أو (خاطئ) أمام كل عبارة:

	- الحواس كافية لقياس الأوزان المتقاربة في الوزن
	
	................

	
	
	

	- تتكاثر النباتات الزهرية بالبذور فقط
	
	................

	
	
	

	- يرافق الميزان علبة من الكتل المرقمة تسمى السنجات 
	
	...............

	
	
	

	- الدارة الكهربائية المغلقة لا يشتعل فيها المصباح  
	
	................

	
	
	

	- النبات الأخضر المحجوب عن الضوء ينمو نموا طبيعيا 
	
	................


التمرين الرابع: 

أختار الجواب الصحيح:     الأبصال – فسائل – الدرنات - البذور
· يكون الإكثار في نبات البطاطا بـ: ...............................................

· يكون الإكثار في نبات البصل بـ: .................................................
     - يكون الإكثار في نبات الجيرانيوم بـ: ..............................................


اختبار الفصل الثالث في مادة التربية العلمية





القسم: السنة الثالثة ابتدائي





السنجـــــــــــات





أسلاك كهربائيــة





العــــــــــاتق





الحــــــــــــد





مصبــــــــــاح





قاطعـــــــــــة 





بطاريـــــــة








